
4η χρονιά “ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ”

στην ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

 

Ακόμα μία χρονιά που η πραγματικότητα της κρίσης και των μνημονίων παραμένει αμείλικτη για τον
κόσμο της δουλειάς: κυβέρνηση, ΕΕ και ΔΝΤ εξακολουθούν να βυθίζουν την κοινωνία στην εξαθλίωση με
περικοπές σε μισθούς και συντάξεις, περιστολή εργατικών δικαιωμάτων, φορολεηλασία, διάλυση των
δημόσιων παροχών και ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας.

Η κατάσταση στην παιδεία επιδεινώθηκε ακόμα περισσότερο: σχολεία χωρίς καθηγητές ή με προσωρινούς
αναπληρωτές, σχολεία χωρίς βιβλία, σχολεία που κλείνουν, σχολεία ξενοφοβικά. Ένα εκπαιδευτικό
σύστημα που συνεχίζει να:

 

κάνει τις σχολικές αίθουσες εξεταστικά κάτεργα για μαθητές-μηχανές αποστήθισης
ανοίγει την όρεξη των μεγάλων φροντιστηρίων, που είναι προσβάσιμα σε λίγους προνομιούχους
αλλά απρόσιτα στους πολλούς
οδηγεί στην εγκατάλειψη της γενικής εκπαίδευσης και στη μεταπήδηση σε διαφόρων ειδών
«σχολές» επαγγελματικής κατάρτισης, όπου παράγεται φτηνό, ευέλικτο εργατικό δυναμικό.

 

Αυτή την κατάσταση επιλέγουμε να την αντιμετωπίσουμε προτάσσοντας την ταξική
αλληλεγγύη. Δίνουμε το χέρι σε όποιον σηκώνεται!

Με τα μαθήματα αλληλεγγύης δεν φιλοδοξούμε να δημιουργήσουμε ένα δωρεάν
φροντιστήριο. Επιδιώκουμε να γίνουμε ένα άλλο  παράδειγμα ζωής, να προτάξουμε το δρόμο της
οργάνωσης και του αγώνα ως τη μόνη λύση. Δεν εναποθέτουμε τις ελπίδες μας σε εκκλησία, δήμο,
ΜΚΟ ή στην κάθε «εταιρική κοινωνική ευθύνη» των βιομηχάνων. Οργανώνουμε μαθήματα για παιδιά
ανέργων, χαμηλόμισθων, μεταναστών, βασισμένα σε ένα διαφορετικό πρότυπο, που δεν διακρίνει τους
μαθητές σε «καλούς» και «κακούς», δεν περιλαμβάνει καθηγητές-παντογνώστες, αντίθετα στηρίζεται
στον αλληλοσεβασμό και στην πεποίθηση ότι από αυτή την εκπαιδευτική διαδικασία βγαίνουμε όλοι
ενισχυμένοι, που μένει αμόλυντη από το δηλητήριο του φασισμού, με το οποίο το σύστημα προσπαθεί να
ποτίσει τη νεολαία.

Είμαστε εργαζόμενοι, άνεργοι, νέοι που αγωνιζόμαστε, απεργούμε, διαδηλώνουμε. Γνωρίζουμε πως η
ελπίδα βρίσκεται στους αγώνες! Συντασσόμαστε με το εκπαιδευτικό κίνημα και συμβάλλουμε στη
διαμόρφωση κοινού μετώπου μαθητών, εκπαιδευτικών και γονέων για να ανατρέψουμε την
κυρίαρχη πολιτική και να χτίσουμε τα σχολεία που οραματιζόμαστε!

 

Καλούμε τους  μαθητές που θέλουν να παρακολουθήσουν τα μαθήματα και τους καθηγητές που
θέλουν να συμβάλουν σε αυτή την προσπάθεια να επικοινωνήσουν στο: 6930246452 ή να
στείλουν μέιλ στο: ergatikilesxiperisteriou@gmail.com

 

Καλούμε όλους τους ενδιαφερόμενους (μαθητές, γονείς, καθηγητές) στο νέο χώρο της

mailto:ergatikilesxiperisteriou@gmail.com


Εργατικής Λέσχης Περιστερίου Αιμ. Βεάκη 28, 1ος όροφος το Σάββατο 12/11 στις 17.00 μ.μ. για
εγγραφές στα μαθήματα.

 

Θα ακολουθήσει εκδήλωση-συζήτηση με θέμα:

«Η  οργάνωση των εργαζομένων  στη   γειτονιά,   κρίκος  για   την απάντηση στη βάρβαρη
επίθεση»  

και έπειτα λαϊκό γλέντι με συλλογική κουζίνα και ζωντανή μουσική.
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